

# “吃货”伍佰

## 每次去新的城市必定会搜寻当地美食



8月25日，“摇滚浪人”伍佰将来到南京奥体中心体育馆开唱，近日记者电话连线了伍佰，聊天中记者发现他是个极可爱的人。采访中记者几次赞他可爱，他害羞地笑，恳求别用这个词：“可以形容我很难相处，谜一般的男人，但可爱，只是娱乐花絮。”不仅如此，记者发现伍佰还是个十足的“吃货”，每次去新的城市，他一定会“排除万难”搜寻当地的美食。

### 默契经 乐团配合首先要纪律

聊到伍佰&China Blue组合二十年不散的秘诀，伍佰透露，首先需要的是纪律，要有明确的中心思想。其次，在这个团中，高人要姿态低点，低的人要垫高点，彼此要平衡。

另外，组乐团并不能纯粹靠朋友之间的关系。因为朋友可以随时翻脸，朋友闹情绪会直接影

响工作，做团员绝对不能这样子。这是很多组乐团的人最容易忘记的事情。二十年来，伍佰与China Blue创作了无数经典，这次的新专辑配合得自然也非常默契。

### 美食经 各地美食来者不拒

对歌迷而言，伍佰是摇滚天王，不过对他的团员来说，他却是个“美食天王”。每次和他外

出，大伙一定会被养得胖胖的，因为他不但很会挑餐厅，点菜更是有一套。

伍佰个性执着，坚持要吃当地美食，到美国，他必吃牛排、汉堡、薯条，到英国一定吃炸鱼配薯条，到德国必喝啤酒。

据悉，一次去韩国，为了找到好吃的炒年糕，伍佰竟然花了一小时也坚持要找到，因为他根本看不懂韩文招牌，找起来很费力，不过他甘愿为美食奔走。

现代快报记者 刘磊

### 郑希怡要结婚啦

微博上证实已答应男友求婚

因在应采儿生日会上从阳台跌落摔成重伤的郑希怡，日前因祸得福，男友不离不弃的悉心照料将二人的感情推入新阶段。有消息称，上月中旬拍拖七年的化妆师男友梁学储(Andy)拿出钻戒求婚，获得了郑希怡的首肯。8月5日中午，郑希怡通过微博证实这一喜讯：“和大家分享一件快乐的事，他向我求婚啦！我的答案是‘Yes’，请恭喜我吧！”

6月20日，郑希怡飞赴泰国普吉岛为好友应采儿庆生，然而她不慎从三楼阳台跌落，造成重伤一度昏迷紧急入院。而在郑希怡康复的日子里，化妆师男友Andy一直不离不弃悉心照顾，呵护女友勇敢走过人生的低谷。没想到一场噩运让两人的感情因此被推入新的阶段。

对于二人的婚期，郑希怡日前告诉媒体，自己本来打算明年二月摆酒席，来纪念恋爱8周年，但因为怕时间太赶所以会再晚一点。

据悉，人行多年绯闻不多的郑希怡，初出道时曾与成龙传绯闻而被封“龙嫂”，而前几年传得最多的只有吴浩康。虽然吴浩康曾表明有追求的意思，二人又不避嫌在媒体前打情骂俏，可惜真正令郑希怡心动的竟然是Twins的御用化妆师Andy。

实习生 马洋 现代快报记者 应嘉轩



钟丽缇扮丑的造型令人印象深刻

# 钟丽缇怀孕?

## 微博回应非常不屑

已是三个孩子妈妈的钟丽缇近日又成为外界关注的焦点，除了她在正热映的影片《请叫我英雄》中一改形象，首次扮丑之外，昨天钟丽缇还被媒体爆出“疑似怀孕”的传闻。对此消息，多数网友都质疑，而昨天上午钟丽缇也在微博上发了一段意味深长的感慨，貌似表达了对“怀孕传闻”的不屑。不过，8月15日，钟丽缇将来到南京，为南京康美国际整形美容医院9周年庆典当嘉宾。钟丽缇是否怀孕，到时候一看就知道了。

昨天某网站报道称，该网站

记者日前在北京的一家商场附近发现了钟丽缇，当天的钟丽缇一身居家休闲打扮，梳着大马尾辫，身穿浅色夹克衫和黑色打底裤。当她从商场附近的一家银行出门时，拉开了夹克衫的拉链，就见她腹部滚圆凸起，透出一股强烈的“孕味”。

此消息引起很多网友的关注。不过，多数网友都质疑，认为这个消息不可信，“钟丽缇去年才和第二任丈夫严铮结束了婚姻，目前还处于单身阶段，她到哪里去怀孕呢？”还有网友称，“8月15

日，钟丽缇将来到南京，为南京康美国际整形美容医院9周年庆典当嘉宾。到时候，为美来宁的钟丽缇必定将展示她性感迷人的身材，如果她怀孕了，再怎么掩饰都是遮不住的。所以，究竟有没有怀孕，到时候一看就知道了。”

不知道是不是看到了有关自己“怀孕”的新闻后有感而发，昨天上午，钟丽缇在微博上发了一段意味深长的感慨：“无论发生什么，最重要的事情，是开心地享受生活。”由此可见，她对传闻的无视与不屑。 现代快报记者 刘磊

双沟新牡丹之夜 2012  
伍佰大感谢!  
南京演唱会  
2012.8.25南京奥体中心体育馆  
400-610-3721  
8368-8368



图为周女士在接受采访

### 58岁女士体验抗衰老治疗

现年58岁的南京市民周女士，听说华东首家日韩整形医美医院——康美国际整形美容医院，巨竟引进了一台名为“塑美极第三代”的除皱抗衰老系统，特地去试一试。7月25日上午，周女士抱着半信半疑的态度，邀请了南京18频道等多家媒体，一起到康美国际去体验塑美极第三代。

为了亲眼目睹仪器的效果，周女士体验过程中一直有媒体陪伴左右。而康美国际的专家为了进行效果对比，先是为周女士的右眼周围进行了治疗。半个小时之后，周女士右眼周围的法令纹几乎消失，眼袋也明显变淡，整个右眼周围变得特别紧致有弹性，皮肤光滑了许多。

塑美极立竿见影的治疗效果，令周女士和在场的媒体朋友都大呼神奇。一家媒体的记者仔细盯着周女士看了好一会儿，由衷地告诉她：“经过这半小时，你右侧的面部看起来，比左侧至少要年轻5岁！”一个小时的治疗结束后，周女士欣喜地对着镜子，

任凭岁月流逝，女明星们却能数十年如一日，永葆青春光彩。那么，明星们为什么能够“不老”？7月25日，本报与南京十八频道等多家媒体，共同见证了让时光倒流的“不老传说”。

### 多家媒体现场见证

# 60分钟58岁变48岁

仔细触摸着自己变得细腻光滑的皮肤，欣喜地说：“这下我真的相信塑美极的效果了！”



图为周女士在接受治疗

据了解，塑美极一直是明星和贵族御用的抗衰老产品，美容界人士也曾多次向民众推荐。而第三代塑美极在技术和效果方面又有新的突破。

### “奇迹”背后有秘密

短短的一个小时，竟然让58岁的周女士看起来至少年轻了5岁，这种奇迹

背后的秘密又是什么？记者采访了康美国际美容专家教授。

医美教授告诉记者，塑美极是一项荣获全球33项专利技术的除皱抗衰老系统，也是众多女明星非常喜欢的除皱方式。塑美极的即刻除皱效果非常好，维持立竿见影，并且在接受治疗后，塑美极的持续效果会不断刺激胶原蛋白和玻尿酸纤维再生，让除皱效果可延长至5-10年。并且，塑美极还在家



图为周女士在面部接受治疗后

配备了针对眼周等细节部位的精密治疗探头，让治疗没有死角，继而实现全面年轻化。



图为周女士在接受治疗前

康美国际所引进的塑美极最新一代产品——塑美极第三代，不需要全身麻醉，治疗更加舒适，效果更好，可以算得上是目前世界上最好的除皱产品了。

### 8月15日不老女神钟丽缇亲临体验

作为华东地区整形医美行业的领头羊，康美国际整形美容医院一直不遗余力地引进世界最先进、效果最好的美容仪器。

本月15日，正值康美国际整形9周年大典之际，被誉为不老女神的钟丽缇还将亲临康美国际体验最新的抗衰老产品，和大家共同见证其抗衰老效果。

想了解更多关于塑美极除皱抗衰老资讯的朋友可以登录康美国际官网：

<http://www.amakm.com>

或者拨打热线：400-600-6262进行详细了解。